

# 奇瑞捷豹路虎展翅腾飞

## 正在成为中国豪车市场破局者

得中国市场者得天下！对于全球汽车企业来说，这已是金科玉律。英伦豪华车品牌捷豹路虎凭借与奇瑞汽车成立合资公司奇瑞捷豹路虎的国产优势正在快速成长。

数据显示，捷豹路虎2017年中国市场销量达到14.6万辆，创品牌入华以来年销量历史新高。不可忽视的是，国产汽车的比较重已经过半，合资公司奇瑞捷豹路虎去年销量超过8.3万辆，实现高达35.2%的增幅，正在成为中国市场新兴的豪华车势力。

作为全球最重要市场的布局，奇瑞捷豹路虎的业绩增长正在助力捷豹路虎全球市场强劲复苏，奇瑞捷豹路虎正在用惊人的速度征服世界，先进的智能制造体系领先行业，敏锐的视角塑造品牌力，无一不彰显一个新锐豪华品牌的决心和实力。

青年报 于诗婕

### 同比增幅35%

#### 奇瑞捷豹路虎进入发展快车道

2017年，奇瑞捷豹路虎继续保持卓越的企业运营，取得出色的市场表现，全年销量占捷豹路虎在华总销量近六成，继续扮演着中流砥柱的角色。其中12月销量达到10269辆，同比增长25.5%；2017年总销量达83888辆，同比增长率高达35.2%。由揽胜极光和发现神行组成的路虎品牌累计销量61915辆，同比增长9.7%。捷豹品牌累计销量21973辆，同比增长289.3%。

根据乘联会的数据，捷豹XEL 12月销量达1328辆，捷豹XFL 12月销量达2559辆，同比增长58.2%。捷豹品牌12月销量高达3887辆，同比增长140.2%。对于一款刚上市的车来说，全新捷豹XEL在半个月就销量过千是个好势头。在全新捷豹XEL上市的同时，捷豹XFL还能有喜人的增长，说明消费者认可度非常高。

### 强势产品

#### 双品牌丰富产品矩阵

奇瑞捷豹路虎如此快速的爆发增长直接原因在于产品的快速导入，奇瑞捷豹路虎正在打造自己的“中国速度”，未来销量成长空间广阔。

去年12月15日，奇瑞捷豹路虎还马不停蹄的推出越级豪华运动轿车全新捷豹XEL，至此

已经拥有路虎揽胜极光、路虎发现神行、捷豹XFL、捷豹XEL四款强势产品。

从中型SUV到轿车，从中高价到亲民，奇瑞捷豹路虎以惊人的速度补齐了产品线。全新捷豹XEL专为年轻一代消费群体打造，在豪华体验、运动操控以及创新科技方面全面越级。全新捷豹XEL传承家族卓越纯正的运动基因，凭借全新的动力科技、全铝车身及跑车级底盘展现出捷豹品牌独有的运动美学，一系列创新科技和豪华配置进一步丰富全新捷豹XEL的奢华内涵。相较于捷豹XFL，全新捷豹XEL在价格上更亲民，用亲民价换取不输ABB的越级豪华体验相当划算，这是一辆负责走量的车。

第五款车型全新一代捷豹E-PACE将在年内上市，以实现全球同步产品的落地，奇瑞捷豹路虎将兑现对消费者“三年发布五款新车”的承诺。全新一代捷豹E-PACE也将补足捷豹中SUV的空缺，让企业的产品线更完整。

不得不说，奇瑞捷豹路虎这几款国产化车型选得很有水平，双品牌产品双管齐下销量稳步增长，产品阵营策划得好十分重要。

### “品智”制造

#### 内外双修读懂中国市场

奇瑞捷豹路虎的软硬实力在国内主机厂中首屈一指，生产



“智”造成为其在市场中突飞猛进的背后推进器。

作为国内率先践行“中国制造2025”的样板生产基地，奇瑞捷豹路虎打造了行业领先的智能制造体系。在生产之前利用虚拟制造实现精准、高效、柔性、高度定制化的整车智能制造。在各个制造环节应用高度集成化的智能制造系统，确保交付具有世界一流品质的产。

其位于常熟生产基地是捷豹路虎首个英国本土以外的整车制造工厂，被誉为“全球样板工厂”。四大工艺车间采用先进、高效的设备。其中，国内首家专制全铝车身车间采用的航

空级自冲铆接技术为冷连接技术，低噪音、无粉尘排放，更节能（比传统焊接节能70%）、环保、高效。而在去年7月，全新发动机工厂的开业令企业在32个月完成“机车一体化”。

在“软实力”人才培养方面，奇瑞捷豹路虎汇聚汽车行业优秀人才，组建最优秀的、经验丰富的管理和运营团队，并致力于与员工为伍、共同成长和发展。现有员工将经历完善的职业发展计划，包括个人发展计划、内外部培训、领导力提升等。同时，奇瑞捷豹路虎着眼于企业未来发展需求，每年投入大量资源开展为期一年的毕业生发展项

目和为期三年的中英现代学徒制项目，分别培养业务管理人才和关键技术人才。公司从2012年的第1人成长至2017年年底已有6000余名员工，包括来自双方母公司的具有丰富经验和实战能力的员工。

2018年是奇瑞捷豹路虎的第二个五年规划的开局之年，也是奇瑞捷豹路虎进入行业全面竞争之年。站在全新的起点，我们有理由相信奇瑞捷豹路虎将凭借不断夯实的企业综合实力，为中国消费者带来更多超越期待的产品，并持续巩固企业在豪华汽车市场的创

# 十五万级别德系7座家庭用车 全新途安L给你的大惊喜

青年报 程元辉

新年伊始，上汽大众旗下德系高端7座家庭用车全新途安L焕新上市，提供四款车型。现在，消费者可以以实惠的价格轻松拿下全面的越级配置，正是入手的好时机。

### 全系自动挡+7座 解决大家庭出行“刚需”

焕新上市的全新途安L四款车型均标配7座座椅，舒雅版起可免费选装6座，让一家人整齐出行，其乐融融。全新途安L全系搭载的280TSI涡轮增压缸内直喷发动机，搭配DSG七速双离合变速箱，带来峰值扭矩高达250Nm的澎湃动力，七人出行全无压力。此外，标配的Start/Stop起停装置及能量回收系统则令综合工况油耗低至5.9L/100km。

不仅如此，全新一代ESP车身动态电子稳定系统、HHC坡道起步辅助系统、RKA+胎压检测系

统、MKB预防多次碰撞制动系统、Clean Air PM2.5空气净化系统等众多配置在全新途安L上均已全系标配，仅凭入门价即可尽享德系安全及舒适体验。

### 舒适版超多猛料 16.98万带回众多配置

除全系标配的众多实用配置外，全新途安L自舒适版起配备了更多的贴心舒适装备，让消费者能拥有更优质的汽车生活。全新途安L搭载的星空全景天窗的采光面积达到1.44㎡、天窗开启面积达到0.84㎡，让全家畅享车外风光。此外，贴心的防夹功能还可防止孩子在车内玩耍时，被车窗夹到而造成不必要的伤害。搭载8英寸触摸屏的智感MIB导航多媒体娱乐终端也是全新途安L上的一大亮点，无论是播放智能手机中的视频及音乐，或是运行手机内安装的各种软件，所有操作都可在中控台显示屏上完成，大大提升了娱乐性和实用性。

除此之外，全新途安L自舒适版起还配备了智能三区空调、AQS空气质量感应器、RVC倒车影像、智能雨量感应器、自动防炫后视镜等实用帮手，仅需16.98万就可享受到如此超值配置，你还不心动吗？

### 豪华版越级装备 科技生活等你来试

对于对汽车生活品质有更高要求的消费者来说，全新途安L更是面面俱到。全新途安L的280TSI自动豪华版除了以上提到的全能配置外，还拥有PLA3.0自动泊车辅助系统、MKE智能疲劳监测系统、SWA智能变道辅助系统、智能电动尾门带记忆功能等越级装备，让车主能轻松体验一把前沿科技带来的智能汽车生活。

年初焕新上市后，全新途安L的市场竞争力再次得到提升。值此新年的好时机，上汽大众还提供两年0利率的购车福利，还不赶紧入手一台，带着全家人出去嗨吧。

